

НА СОЛНЕЧНОМ ПЛЯЖЕ, В ИЮНЕ...

ТВ-6. ЧЕТВЕРГ. 15.25

Когда десять лет назад Юрий Кушнерев решил снять картину «Мой любимый клоун», он представления не имел, что есть такой актер Владимир Ильин. Зато его ассистентка Люда была убеждена, что Володя — самый талантливый театральный актер Москвы. Но ни тот, ни другая и не подозревали, как им повезло: Володя Ильин, оказывается, с детства мечтал стать клоуном, еще в бытность свою в Свердловске не вылезал из цирка и лучшим его другом был акробат Боря Витеберский.



На съемках в Киеве «клоун» Вова познакомился с «клоуном» Олегом Меньшиковым. Им было «классно» вместе. Съемки были в радость, шутки придумывались на ходу, играли захлеб и всерьез. Стояло жаркое лето, в свободное время «друганы» прекрасно загорали, купались, ходили на рыбалку. В цирке тоже было замечательно интересно. Там было все, даже вьетнамская свинья с узкими вьетнамскими глазами. Свинья была однолюбкой и, если ее дрессировщица заболела, ни с кем другим на арену не выходила. Апофеозом стало выступление новоявленных Бима и Бома на арене Киевского цирка в настоящем представлении в присутствии настоящих зрителей. Публика приняла новый дуэт с восторгом. У Кушнерева после спрашивали: где ты нашел такого классного клоуна, который еще и артист хороший?

В общем, все было хорошо. Лишь вернувшись в Москву, друзья узнали, что, оказывается, как раз в это время в Чернобыле взорвался четвертый реактор...

Вера ЖЕЛТОВА

Самый флей. - 1996. - 29 апр. - Сергей (и 18) - с 10.